Liebe Freunde, herzlich laden wir Euch ein, zur

Vernissage

am 23. November 2018, 19.00 Uhr in dem Bürgerbüro Frank Jahnke, Goethestr.15

Begrüßung Frank Jahnke

Mitglied des Abgeordnetenhauses

"Befreite Farben" Warum wir Bilder, die nur über Farbe sprechen, so schwer als solche sehen können? Gotthard Krupp Maler

> Wir freuen uns auf Ihr Kommen Gotthard Krupp & Frank Jahnke

Am 1.und 2. Dezember 2018 von 12-18 Uhr laden wir herzlich zu Gesprächen über die Bilder und die Kunst ein. Gotthard Krupp & Frank Jahnke



Öl auf Papier: 35 cm * 50 cm; 18/12/30



Öl auf Papier: 35 cm * 50 cm; 18/12/34







Öl auf Leinwand, 2018; ,80 cm * 100 cm; 18/02/04

Befreite Farbe

Bilder von Gotthard Krupp im Bürgerbüro von Frank Jahnke Goethestr. 15, 10625 Berlin

Eröffnung 23. November 2018, 19.00 Uhr Gesprächstage 1.12 & 2.12. 2018 Jeweils von 12 bis 18 Uhr





Öl auf Leinwand: 2017; 60 cm * 80 cm; 17/03/02

Öl auf Leinwand; 2017: 60 cm * 80 cm 17/03/03





Öl auf Leinwand: 2018; 80 cm * 100 cm: 18/02/02 Öl auf Leinwand: 2018; 80 cm * 100 cm; 18/02/01





Öl auf Papier: 21 cm * 29 cm; 18/12/14

Öl auf Papier: 21 cm * 29 cm; 18/12/17



Gotthard Krupp geb. 1954 in Darmstadt, lebt in Berlin. Mitglied in der ver.di Fachgruppe Bildende Kunst.

Bildende Kunst.
Ausstellungen: u.a. in Berlin, Hamburg,
Darmstadt, Joachimsthal, Düsseldorf,
Schloss Elkerhausen, Potsdam, Bonn,
Quedlinburg, Lebach, Oberursel, Paris,
der Schweiz und Italien.
Kontakt: Gotthard Krupp; Knesebeckstr.98; 10623
Berlin; Atelier, Goethestr. 2-3, 10623;
T: 030/31 31 659;
F: 030/31 31 662; GotthardKrupp@t-online.de;
Homepage: http://bilderbriefe.wordpress.com/

